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Χωρίς προβλήματα το πρώτο κουδούνι στα
σχολεία δήμων της Θεσσαλονίκης

Δήμαρχοι και αντιδήμαρχοι Παιδεία τέλεσαν τους καθιερωμένους αγιασμούς, ενώ

δεσμεύτηκαν πως η σχολική στέγη και η παιδεία θα βρίσκεται στην κορυφή της

ατζέντας τους
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Κοντά στα παιδιά που σήμερα επέστρεψαν στα θρανία, βρέθηκαν δήμαρχοι, αντιδήμαρχοι Παιδείας, καθώς και

εκπρόσωποι δήμων της Θεσσαλονίκη, δίνοντας το παρών στους αγιασμούς των σχολείων.

Στο δήμο Πυλαίας – Χορτιάτη, ο δήμαρχος, Ιγνάτιος Καϊτεζίδης, παραβρέθηκε στους αγιασμούς του 1ου Δημοτικού

Πανοράματος και του 1ου Λυκείου Πυλαίας, όπου βρήκε την ευκαιρία να αναφερθεί στο μείζον ζήτημα της σχολικής

στέγης, λέγοντας πως είναι ανεπίτρεπτο 13 σχολεία του νομού Θεσσαλονίκης, μεταξύ αυτών, και 3 σχολεία του δήμου

Πυλαίας – Χορτιάτη (τα 2 στην Πυλαία και το 1 στο Πανόραμα) να είναι μελετητικά ώριμα και με εξασφαλισμένα τα

οικόπεδα αλλά τα προγράμματα να μην υλοποιούνται.
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Πάντως ανέφερε ότι μια ακόμη σχολική χρονιά ξεκινά ελπιδοφόρα και με όσο το δυνατόν λιγότερα προβλήματα χάρη

στην έγκαιρη προετοιμασία των υπηρεσιών του δήμου και τις προσπάθειες που κατέβαλαν για την βελτίωση των

σχολικών υποδομών. «Η νέα χρονιά που ξεκινά είναι γεμάτη με νέες προσδοκίες και νέα όνειρα, επαναφέρει όμως στο

προσκήνιο το πάγιο αίτημα της δημοτικής αρχής και των πολιτών να ξεκινήσει επιτέλους η ανέγερση νέων σχολείων»

τόνισε χαρακτηριστικά ο κ. Καϊτεζίδης και πρόσθεσε πως ο δήμος εδώ και χρόνια, σηκώνει μόνος του το βάρος της

παιδείας και κρατά ψηλά τα σχολεία, παρά το γεγονός ότι έχουν σχεδόν μηδενιστεί οι κρατικές χρηματοδοτήσεις.

Ο δήμαρχος ευχήθηκε σε μαθητές, εκπαιδευτικούς και γονείς μια δημιουργική χρονιά και ένα υπέροχο ταξίδι στον

κόσμο της γνώσης και της μάθησης.

Αγιασμός στα σχολεία της Καλαμαριάς

Το πρώτο κουδούνι που σηματοδότησε την έναρξη της νέας σχολικής χρονιάς 2019 – 2020, «χτύπησε» και σήμερα

για τα σχολεία όλων των βαθμίδων του Δήμου Καλαμαριάς. Ο δήμαρχος Καλαμαριάς, Γιάννης Δαρδαμανέλης, χαιρέτησε

την επίσημη έναρξη του νέου σχολικού έτους στις σχολικές μονάδες της πόλης.

Συμμετέχοντας στην τελετή του Αγιασμού στο 9  Γυμνάσιο και 6  Λύκειο απηύθυνε τις θερμές ευχές του τόσο στους

μαθητές, όσο και τους εκπαιδευτικούς για καλή δύναμη και κάθε επιτυχία στους στόχους τους. Ευχήθηκε η φετινή

χρονιά να είναι
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Παράλληλα διαβεβαίωσε ότι, ο δήμος βρίσκεται δίπλα στην εκπαιδευτική κοινότητα και με οργανωμένη συνεργασία με

τους φορείς θα λειτουργήσει όχι «πυροσβεστικά» αλλά δημιουργικά, σχεδιάζοντας τις σωστές προσπάθειες για την

εύρυθμη λειτουργία των σχολικών μονάδων.

Εξασφαλισμένα κονδύλια για σχολεία στο δήμο Αμπελοκήπων- Μενεμένης

Με τις καθιερωμένες τελετές αγιασμού των σχολείων ξεκίνησε η νέα σχολική χρονιά στο Δήμο Αμπελοκήπων-

Μενεμένης. Παρουσία του Σεβασμιότατου Μητροπολίτη Νεαπόλεως – Σταυρουπόλεως κ. κ. Βαρνάβα και του

Δημάρχου Αμπελοκήπων – Μενεμένης κ. Λάζαρου Κυρίζογλου πραγματοποιήθηκε ο καθιερωμένος αγιασμός στον

αύλειο χώρο του σχολικού συγκροτήματος που φιλοξενεί τα 1ο, 6ο, & 7ο Νηπιαγωγείων - 1ο, 2ο & 12ο Δημοτικών

Αμπελοκήπων. Ο Μητροπολίτης και ο Δήμαρχος σε σύντομο χαιρετισμό τους ευχήθηκαν καλή και δημιουργική σχολική

χρονιά σε μαθητές, γονείς και εκπαιδευτικούς.

Αξίζει να αναφέρουμε ότι ο Δήμαρχος παρευρέθηκε επίσης στους αγιασμούς του 13  Δημοτικού Σχολείου

Αμπελοκήπων καθώς και του 5  Διαπολιτισμικού Δημοτικού Σχολείου Μενεμένης στον Άγιο Νεκτάριο

(Δενδροπόταμος).

Στους αγιασμούς των σχολείων του δήμου παραβρέθηκαν επίσης δημοτικοί σύμβουλοι και πλήθος γονέων και

κηδεμόνων.

Η σχολική χρονιά 2019-2020 ξεκινάει με εξασφαλισμένες τις πιστώσεις για λειτουργικές δαπάνες και συντηρήσεις των

σχολείων παρά τις άγριες μειώσεις των πόρων αυτών που ξεπερνούν το 65%. Ο Δήμος μεταφέρει από δικούς του

πόρους επιπλέον πιστώσεις, επειδή έχει προτάξει την παιδεία και την εκπαίδευση, τις οποίες έχει βάλει στην κορυφή

της δημοτικής του προσπάθειας. Ευχόμαστε σε μαθητές, εκπαιδευτικούς και γονείς καλή χρονιά με υγεία και χαρά.
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Αγιασμοί στα σχολεία του δήμου Νεάπολης - Συκεών

Την αναγνώριση και την επιβράβευση «του αγώνα και των δράσεων της διοίκησης του δήμου για σύγχρονα και πλήρως

εξοπλισμένα σχολεία που αναβαθμίζουν την εκπαιδευτική διαδικασία και υπηρετούν την παιδεία και τον πολιτισμό»

σηματοδότησαν σήμερα οι τελετές αγιασμού που πραγματοποιήθηκαν στο δήμο Νεάπολης-Συκεών, με τις σχολικές

κοινότητες να επιφυλάσσουν θερμότατη υποδοχή στον δήμαρχο Σίμο Δανιηλίδη και τους δημοτικούς συμβούλους που

τον συνόδευαν. 

Χαρακτηριστική του κλίματος που επικράτησε στις τελετές είναι η πρωτοβουλία του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων

του 3  Δ.Σ. Συκεών, ο οποίος δια της προέδρου του Μακρίνας Σαββαΐδου απένειμε στον δήμαρχο Σίμο Δανιηλίδη

τιμητική πλακέτα και μια εικόνα του Αγ. Λουκά του Ιατρού, ως ελάχιστη συμβολική αναγνώριση τόσο της

πρωτοβουλίας του δήμου για τον εφοδιασμό των σχολείων με απινιδωτές όσο και για την άμεση αντιμετώπιση και

επίλυση των προβλημάτων που προκύπτουν στη σχολική μονάδα, όπου φιλοξενούνται τα 3  και 6  Δ.Σ, τα 3 , 6 , 12

και 14  Νηπιαγωγεία.

«Θέλουμε να εκφράσουμε τις ευχαριστίες μας προς τον δήμαρχο Σίμο Δανιηλίδη και όλα τα μέλη της δημοτικής Αρχής

για την άμεση ανταπόκριση και ικανοποίηση του αιτήματός μας για εφοδιασμό του σχολείου μας με απινιδωτή,

ενσκήπτοντας άμεσα στο αίτημά μας. Είναι ένα δώρο ζωής και χαιρόμαστε που η δράση αυτή επεκτάθηκε σε όλες τις
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σχολικές μονάδες. Επίσης, θέλουμε να εκφράσουμε τις ευχαριστίες μας γιατί τα αιτήματά μας, έπειτα από συνεργασία

με τους αρμόδιους αντιδημάρχους και τις Υπηρεσίες, ικανοποιούνται ένα προς ένα», ανέφερε μεταξύ άλλων από

μικροφώνου η κα. Σαββαΐδου.

«Κοινή προσπάθεια…»

Ιδιαίτερα θερμές, ωστόσο, υπήρξαν οι αναφορές του Σεβασμιόταου Μητροπολίτη Νεαπόλεως και Σταυρουπόλεως

κ.Βαρνάβα, ο οποίος χοροστάτησε στην τελετή αγιασμού στα 4  και 5  Γυμνάσια Νεάπολης. «Θέλω να σας ευχαριστήσω

γιατί στο δήμο μας τα σχολεία παραμένουν η πρώτη προτεραιότητα και κατανοείτε ότι είναι η μεγαλύτερη και

καλύτερη επένδυση για το μέλλον αυτών των παιδιών, και σας ευχαριστώ γιατί τα σχολειά μας είναι φροντισμένα με τα

απαραίτητα υλικά και τις υποδομές και φροντίζετε να μη λείπουν από κανέναν σχολείο τα αντικείμενα που χρειάζονται

για να γίνεται η διδασκαλία καλύτερα», ανέφερε μεταξύ άλλων ο Σεβασμιότατος. Εκφράζοντας, δε, τις ευχές του στις

σχολικές κοινότητες για «καλή και ευλογημένη σχολική χρονιά», έκανε λόγο για «σχολεία που αποτελούν τόπο

συνάντησης και σχέσης κοινωνίας των προσώπων» και για «σχολικές κοινότητες που καλούνται να φτιάξουν

καινούριους και άλλους γαλαξίες μέσα από την κοινή προσπάθειά μας». «Από μόνη της η γνώση δεν μπορεί να

απαντήσει ή να αφήσει σημάδια πολιτισμού, την ιστορία δεν την κινεί η οικονομία, την ιστορία την κινεί η παιδεία και ο

πολιτισμός, και το σχολείο σήμερα είναι επίκαιρο όσο ποτέ άλλοτε ως συλλογική προσπάθεια ενότητας μέσα στο οποίο

καλλιεργούνται αξίες και αρετές», πρόσθεσε.

Από την πλευρά του, ο δήμαρχος Σίμος Δανιηλίδης τόνισε την «ασυμβίβαστη και αδιαπραγμάτευτη αποφασιστικότητα

της διοίκησης του δήμου για συνέχιση ενός ανυποχώρητου αγώνα για διαρκώς καλύτερα και περισσότερο εξοπλισμένα

σχολεία που θα καλλιεργούν τη γνώση, την παιδεία και τη μόρφωση των παιδιών μας».

Στο Ωραιόκαστρο χωρίς προβλήματα το πρώτο κουδούνι

Επιστροφή στα θρανία από σήμερα για τους μαθητές και το πρώτο κουδούνι στα σχολεία του δήμου Ωραιοκάστρου

χτύπησε χωρίς προβλήματα.
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«Μια νέα σχολική χρονιά αρχίζει σήμερα κι είναι στο χέρι όλων μας να την κάνουμε δημιουργική, λειτουργική και -γιατί

όχι- όσο το δυνατόν πιο συναρπαστική. Όπως κάθε νέα αρχή, έτσι και το ξεκίνημα ενός νέου σχολικού έτους συνδέεται

με νέους στόχους και νέες προσδοκίες. Είναι πάνω στη νέα αυτή αφετηρία που χτίζετε τα θεμέλια για την εκπλήρωση

των ονείρων σας, που χαράζετε τη δική σας ξεχωριστή πορεία. Να μην σας σταματήσει καμία δυσκολία. Στοχεύστε

ψηλά. Βουτήξτε με πάθος σε ό,τι θεωρείτε ακατόρθωτο. Με πίστη στον εαυτό σας και σκληρή δουλειά, είστε ικανοί να

πετύχετε όλα όσα θέλετε», αναφέρει μεταξύ άλλων σε μήνυμά του προς τη μαθητική ο δήμαρχος Ωραιοκάστρου

Παντελής Τσακίρης.

Ο κ. Τσακίρης βρέθηκε το πρωί σε σχολεία όλων των εκπαιδευτικών βαθμίδων, για να συμμετάσχει στις τελετές

αγιασμών. Απευθυνόμενος προς μαθητές, εκπαιδευτικούς και γονείς, τόνισε ότι η πόρτα του δημαρχείου είναι πάντοτε

ανοιχτή, καθώς τα θέματα της παιδείας και της σχολικής στέγης βρίσκονται στην κορυφή της ατζέντας για τη δημοτική

αρχή.

Πρώτο κουδούνι στο δήμο Βόλβης

Το πρώτο κουδούνι ακούστηκε σήμερα σε όλες τις σχολικές μονάδες του δήμου Βόλβης, μετά τον καθιερωμένο

αγιασμό, δίνοντας το έναυσμα για την έναρξη της σχολικής χρονιάς. Ο δήμαρχος Βόλβης Διαμαντής Λιάμας,

παρευρέθηκε σε αγιασμούς νηπιαγωγείων, δημοτικών, γυμνασίων και λυκείων, με αφορμή τη νέα σχολική περίοδο.

«Η μεγαλύτερη ελπίδα της κοινωνίας μας, τα παιδιά μας, αρχίζουν σήμερα μια ακόμα σχολική χρονιά. Σε αυτά τα παιδιά,

από το νηπιαγωγείο έως το λύκειο, εναποθέτουμε τις ελπίδες μας για ένα καλύτερο αύριο.
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Εμείς δεσμευόμαστε ότι ο δήμος Βόλβης και όλες οι υπηρεσίες του, σε στενή συνεργασία με την εκπαιδευτική

κοινότητα και τους γονείς, θα διασφαλίσουμε τις καλύτερες δυνατές συνθήκες στο σχολικό περιβάλλον, όπως κάνουμε

όλα αυτά τα χρόνια. Φέτος θα εστιάσουμε ιδιαίτερα στις κτιριακές υποδομές, καθώς και στην ευαισθητοποίηση και

εκπαίδευση των μαθητών για το περιβάλλον. 

Η προτεραιότητα που δίνουμε στην Παιδεία, φαίνεται στις διακρίσεις των σχολείων μας, στην έναρξη από τον δήμο

Βόλβης πανελλαδικών προγραμμάτων, όπως η διάθεση των σχολικών γευμάτων και το πρόγραμμα αντικατάστασης της

πλαστικής σακούλας» τόνισε ο κ. Λιάμα. 

Στα Θρανία 18.000 μαθητές του δήμου Κορδελιού - Ευόσμου

Με την καθιερωμένη τελετή του αγιασμού στις 107 σχολικές μονάδες του δήμου Κορδελιού Ευόσμου ξεκίνησε η νέα

σχολική χρονιά για τη μαθητική και εκπαιδευτική κοινότητα του δήμου.

Ο δήμαρχος Κορδελιού Ευόσμου, Κλεάνθης Μανδαλιανός παρέστη στους αγιασμούς του 1ου και 14ου Δημοτικών

Σχολείων Ευόσμου, του 8ου Δημοτικού Σχολείου Ελευθερίου Κορδελιού, του 25ου Δημοτικού Σχολείου άνωθεν

περιφερειακής, ευχόμενος σε μαθητές, εκπαιδευτικούς και γονείς “Καλή σχολική χρονιά με υγεία, δύναμη, πρόοδο και

πολλές επιτυχίες”. Διαβεβαίωσε πως για τη νέα Δημοτική Αρχή αποτελεί πρώτη προτεραιότητα η αναβάθμιση και

βελτίωση των σχολικών μονάδων, η εξασφάλιση της εύρυθμης λειτουργίας τους αλλά και η αντιμετώπιση του χρόνιου

προβλήματος της σχολικής στέγης. Ο δήμαρχος παραβρέθηκε μαζί με τον αντιδήμαρχο Παιδείας – Δια Βίου Μάθησης,

Σωτήρη Νικολαΐδη και τον Αντιδήμαρχο Καθαριότητας και Πρασίνου, Χρήστο Δεμερτζή και στον αγιασμό του

Διαπολιτισμικού Λυκείου Ευόσμου, που τέλεσε ο Σεβασμιότατος Μητροπολίτης Νεαπόλεως και Σταυρουπόλεως κ.

Βαρνάβας, ο οποίος ευχήθηκε στη μαθητική και εκπαιδευτική κοινότητα του σχολείου “Καλή και Ευλογημένη σχολική

χρονιά”.

“Ο πολύπαθος τομέας της δημόσιας εκπαίδευσης στο Δήμο μας απαιτεί αποφασιστικές και κατεπείγουσες

παρεμβάσεις, ώστε τα προβλήματα που αντιμετωπίζει η σχολική μας κοινότητα να αντιμετωπιστούν και επιτέλους να

επιλυθούν” τόνισε ο κ. Μανδαλιανός. Στους αγιασμούς των σχολικών μονάδων του Δήμου Κορδελιού Ευόσμου

παραβρέθηκαν Αντιδήμαρχοι και Δημοτικοί Σύμβουλοι, οι οποίοι ευχήθηκαν στους μαθητές και τους εκπαιδευτικούς

καλή σχολική χρονιά.

Νέα χρονιά με νέο σχολείο στο δήμο Θέρμης



19/9/2019 Χωρί ς προβλήματα το πρώτο κουδούνι  στα σχολεί α δήμων της Θεσσαλονί κης
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Με καλούς οιωνούς και με μια σημαντική επένδυση που αφορά στο νέο σύγχρονο κτίριο του 5ου Δημοτικού σχολείου

Θέρμης που βρίσκεται στο Τριάδι, συνολικού προϋπολογισμού 2,5 εκατ. ευρώ, χτύπησε το πρώτο σχολικό κουδούνι

στο Δήμο Θέρμης.

Η έναρξη της νέας σχολικής χρονιάς βρίσκει πανέτοιμα τα σχολεία για να υποδεχτούν τους μαθητές, καθώς τους

τελευταίους δύο μήνες έγιναν παρεμβάσεις από συνεργεία του τμήματος συντήρησης και αυτεπιστασίας του δήμου, τα

οποία προχώρησαν σε εργασίες συντήρησης και επισκευής, ιεραρχώντας ανάγκες και προτεραιότητες με βάση τα

σχετικά αιτήματα της εκπαιδευτικής κοινότητας.

«Για μία ακόμη χρονιά, στόχος της δημοτικής αρχής ήταν η διασφάλιση ποιοτικών συνθηκών για την ομαλή ανάπτυξη

της εκπαιδευτικής διαδικασίας, θέτοντας προτεραιότητες προκειμένου οι μαθητές και οι μαθήτριες να μπορούν να

απολαμβάνουν ποιότητα στη σχολική τους ζωής» τόνισε ο δήμαρχος, Θεόδωρος Παπαδόπουλος, ο οποίος παρέδωσε

σήμερα το 5ο δημοτικό σχολείο Θέρμης – Τριαδίου, όπου θα φοιτήσουν 250 και πλέον μαθητές της περιοχής.


